
                                                                                      

 

Western NIS Enterprise Fund запускає новий освітній проєкт для молоді у 18 містах 

України Урбан Рух «У міста є Я» 

 

Київ, Україна — 18 березня 2024 — Міста сьогодні відіграють надзвичайно важливу роль у 

стимулюванні економічного розвитку, конкурують за таланти та борються з глобальними 

викликами. Розуміння процесів функціонування міст, шляхів їх покращення є важливим 

інструментом для зміцнення залучення громадян. Розуміючи цю потребу, Western NIS Enterprise 

Fund запускає освітній проєкт, покликаний об’єднати молодь та надати їм інструменти для 

активного залучення до міського життя. Урбан Рух «У міста є Я» створений для підлітків віком від 

10 до 17 років у 18 містах України з 18 березня по 28 червня 2024 року. 

Мета руху полягає в тому, щоб сприяти формуванню знань та навичок серед молоді щодо життя 

та функціонування міста, а також в наданні їм можливості активно впливати на міські процеси для 

створення якісних змін у міському просторі. Під час серії інтерактивних зустрічей молодь 

ознайомиться з одинадцятьма темами про урбаністику, включаючи міську інфраструктуру та 

містопланування, бізнес у місті, бюджет, сталий розвиток, безпеку та ін. 

Ірина Озимок, Директорка Місцевого економічного розвитку WNISEF та авторка книги «У 

міста є Я», коментує: «Через кілька років підлітки сьогодні будуть обирати професії і міста, в 

яких жити та працювати. Ми ж прагнемо показати, що вони вже можуть впливати на 

розвиток їхніх середовищ, що їхні потреби та ідеї важливі. Цей проект є своєрідним залученням 

молоді до процесів змін, але також забезпечити зв’язок між мешканцями та центрами 

прийняття рішень задля зміни життя мешканців на краще. Саме тому ми називаємо цю 

програму рухом – від міста до міста, від громади до громади, але зі спільною метою».  

Програма розроблена професійними урбаністами, архітекторами і стартує у 18 містах та 

громадах, зустрічі відбуватимуться на базі молодіжних організацій на місцях. Окрім розроблених 

інтерактивних занять, цікавих завдань, учасники зможуть поспілкуватися з запрошеними 

фахівцями, отримають цікаві відео лекції та зможуть дослідити власні міста. Участь у програмі є 

безкоштовною.  

«Урбан рух «У міста є Я» - чудова ідея, яка пропонує розмову про наше майбутнє. Де і як ми 

хочемо жити, як ми можемо спільно розбудовувати наші домівки, чому краще творити, а ніж 

безжально руйнувати… Сміливість і неординарність  міркувань юні про власні міста 

допоможуть зробити їх дійсно казковими та чесними» - додав Віктор Книш, креативний 

продюсер Київського Палацу дітей та юнацтва. 

Міста, де відбудуться зустрічі: Київ, Вінниця, Запоріжжя, Івано-Франківськ, Кропивницький, 

Знамʼянка (Кіровоградська обл.), Олександрія (Кіровоградська обл.), Світловодськ 

(Кіровоградська обл.), Рівне, Луцьк, Львів, Бердичів (Житомирська обл.), Ужгород, Хмельницький, 

Чернівці, Бояни (Чернівецька обл.), Чернігів, та Тернопіль.  

Проєкт організований Western NIS Enterprise Fund, та впроваджується у містах 24 громадськими 

організаціями: Київський Палац дітей та юнацтва, організація «Прес-клуб реформ», Молодіжний 

простір «НеФормат», Спортивно-культурний центр «Плоскирів», ГО Інститут міської культури, ГО 

WE WORLD, ЗПО «Центр дитячої та юнацької творчості Шевченківського району» Запорізької 



міської ради, ГО «Сфера молоді», Київська міська організація ВГО «Спілка Української Молоді в 

Україні», ГО «Олександрійська молодь», Комунальна установа, Івано-Франківський молодіжний 

центр «Рух», ГО «Молодіжний центр Параграф», МКУ «Резиденція молоді», ГО Потрібні Тут , МГО 

«Центр», Молодіжний центр «Кома», ГО СКЦ «Задзеркалля», Креативний простір «LEVEL 80», ГО 

«Тех Стартап Скул», ГО «Молодь Буковини», ГО «Молодіжний центри Волині», НИТКА, 

«Рівненська Горинь», та ОМО Рівненська округа Пласту НСОУ. 

 

 

Урбан Рух в соцмережах: 
Instagram @urban_rukh_ua 
Facebook: @urban.rukh.ua  
TikTok: @urban_rukh.ua 
Хештеги: #urbanrukh #урбанрух #умістаєя #cityisme 
 

Довідка про Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) 
Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) – перший в Україні та Молдові регіональний фонд прямих 

інвестицій з капіталом 285 млн доларів США, заснований за фінансування уряду США через Агентство США 
з міжнародного розвитку (USAID). Фонд має понад 29 років досвіду успішного інвестування у підприємства 
малого та середнього бізнесу. Загалом, фонд інвестував 188 млн. доларів США у 136 компаній із 26 000 
працівників та зробив можливим залучення 2,4 млрд доларів в компанії України та Молдови. 

З 2015 року Фонд реалізовує програму технічної допомоги в Україні та Молдові на загальну суму $35 
млн, основними елементами якої є сприяння експорту, місцевий економічний розвиток, соціальне 
інвестування та економічне лідерство. WNISEF фінансує інноваційні, високоефективні програми, що 
спрямовані на здійснення реформ та змінюють життя звичайних людей в Україні та Молдові. 
www.wnisef.org. 
 
Довідка про книжку «У міста є я» 

«У міста є Я» — це книжка-гід до пізнавальної подорожі у світ урбаністики для дітей разом із 
дорослими.  Авторка Ірина Озимок, що залучена у численних проєктах та ініціативах з урбаністики, разом 
з ілюстраторкою Анною Іваненко з візуальної студії «сері/граф»  яскраво, цікаво та захоплююче 
розповідають про життя міста: як воно функціонує, як на нього впливають технології, споживання, клімат і 
комп’ютерна революція, та яка роль людини в цьому.  Книжка вперше побачила світ у 2021 році, а 
доповнене видання вийшло в 2023 році, коли з’явилися нові розділи, аби розкрити важливі задачі, що 
постали перед жителями міст під час повномасштабного вторгнення. Також доповнена книжка «У міста є 
Я» зазвучала голосом Нати Жижченко, солістки гурту ONUKA, найпопулярніша пісня якої «Це моє 
місто…».  «У міста є Я» побувала в багатьох містах та країнах: 

-відзначилася як найкраща книга 2021 року за версією Українського ПЕН;  
-потрапила в «Топ БараБуки 2021» у номінації «Дебют року в прозі»;  
-ілюстрації до книги отримали відзнаку Болонського ярмарку дитячої книги 2022.  

 

https://www.instagram.com/urban.rukh.ua/
https://www.facebook.com/urban.rukh.ua
https://www.tiktok.com/@urban_rukh.ua
http://www.wnisef.org/

